

Javaslat az EGVE Alapszabálya egyes részeinek módosítására, illetve kiegészítésére

I. Javaslom, hogy az Alapszabály III/1.4. pontjának g) alpontjában a „... az EGVE hírlevelében közzé...” meghatározásban a ” hírlevelében” szó helyére a „honlapján” szó kerüljön

II. Javaslom ezzel összhangban a III/1.7. e) pontban a 4. bekezdésben az „...időszaki kiadványaiban...” szavak kihúzását az I. javaslat indoklására hivatkozva.

III. Javaslom a III/3. Elnökség fejezet alábbiak szerinti kiegészítését:

„3.8. Jelölt Elnök

Feladatait az Elnök határozza meg, az Elnökséggel egyeztetve. A Jelölt Elnök tartós, vagy végleges akadályoztatása, illetve lemondása esetén a Jelölt Elnök feladatait az Elnök, illetve a Leköszönő Elnök látja el az akadályoztatás megszűntéig, illetve az új Jelölt Elnök megválasztásáig. Amennyiben a Jelölt Elnök lemondása, vagy végleges akadályoztatása esetén az Elnök mandátumának lejártáig kevesebb, mint egy év van hátra, úgy az Elnök mandátuma egy évvel meghosszabbodik.”

IV. Javaslom az Alapszabály „V. Az Egyesület tagjai, jogaik és kötelezettségeik” című fejezetnek egy újabb ponttal való kiegészítését a következők szerint:

„4. A tagdíjat legkésőbb a tárgyév október 31-ig kell befizetni. A Közgyűlés, a Választmány és az Elnökség a tagok részére juttatandó egyes kedvezmények feltételeként korábbi határidőt is előírhat.”

Indoklás

A I. pont alatti javaslatához:

Az egyesület Hírlevelének nyomtatott formája megszűnt, közleményeit honlapján teszi közzé.

A II. pont alatti javaslatához:

2013. január óta nincs ilyen kiadványunk.

A III. pont alatti javaslatához:

Az egyesület jelenleg hatályos Alapszabálya nem tartalmazza a Jelölt Elnök feladatait, továbbá a Jelölt Elnök tartós akadályoztatása esetén követendő eljárásrendet.

A IV. pont alatti javaslatához:

Az Alapszabály V. fejezete a tagok kötelezettségeket előírja, hogy a „...tagdíjat határidőre pontosan....” kell fizetni, de az Alapszabály a tagdíj fizetésére határidőt nem ad meg.

Pomáz, 2014. január 13.

Becze Ákos